3.2 Opilovoa pe ool

Oewpnua

Av o tetpa ywvikée mivakac A uia ypoapun 17 othiAn ue undevikd, téte
detA = 0.

ATtédelEn:
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Oebpnpa

la kdBe tetpaywviké mivaka A, det A = det AT,

ATtédelEn:
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Oedpnuo
Eotw tetpa ywvikdc mivakac A.

@ Av o B npokintel ané moAdamAaciaoud ypauutic 1 otiAne tov A
meAER, XA # 0, téte det B = \det A.

Q Av o B mpokUrter amé evaAlayrn o ypapuudv 11 otnAdv tou A,
tote det B = — det A.

© Av o B mpokrtel améd mpéobson moAdamAaciov piac yoapuudc 14
ot1iAnc tou A oe dAAN ypapuut 1 othiAn, téte det B = det A.
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kay,  ka,, kag Ay A Ay
ay Ay  Ayp|=kl|ay ap ay
a3y asz Qa3 a3 A3y da

det(B) = kdet(A)

a;; Gy dp Ay dp
Ay Gy Gz = — |0y dp dy
a3 Oz ds Q3 A3y ds;

det(B) = —det(A)

ap +kay  ap +kay  ay+kay ay Gy dp
ay dy Uy = |an 4y Ay
s asz; ds3 Ay d3p da

det(B) = det(A)
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Mopaderypa

o

15
No BpeBeil m opilovoa Tou ivakae A= [ 3 —6 9.
6 1

N
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Mopaderypa

No Bpebel m opilovoa Tov Tivaka A =

~No N
w o N o
= W o o
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Oebpnpa

Av o tetpa ywvikés mivakac A éxel Vo ypauuéc 1 otidec mou egivat
rmoAAanAdoto 1 pia tng dAAng, téte det A = 0.

ATtddeln:
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Mopaderypa

1 -2 7
No Bpebei m opiCovoa Tov mivakat A= | —4 8 5 |.
2 —4 3
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Oebpnpa
Eotw A, B tetpaywvikol mivakeg.
O det(kA) = k"det A
@ Av o mivakeg A, B Stapépouv udvo oe uia ypauutd 1 otiAn tdéte
det(A + B) = det A + det B.
© det(AB) = det Adet B

Aev woxVel yewikd n W8étnta det(A + B) = det A + det B.

Mopaderypal

(o0 )
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Oebpnpa
‘Evac n x n mivakac A eivai avtiotpédipoc av kat uévo av det A # 0.

1
EmmAdov, det(A~1) = —

ATtédelEn:

Y. Anpémoviog MAX029 10 / 12



Oetpnua (Oedpnuar Avtiotpdgou MMivoka)
Ta mapakdtw eivat tcobVvapa yia évav n X n TETPA YWVIKS mivaka A.
(I) O A eivar avtiotpédruoc.
(XIIl) det A # 0.
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Mopaderypa

Not edeyyBel av Tow Tapokdite draviopatar stvor ypoppikd aveEdptmra.

3 2 -2 1
5 —6 1 0
Vl - _6 9 V2 - 0 ) V3 - 3 9 V4 - O
4 7 0 3
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